

Александр Овечкин забросил 500-ю шайбу в играх НХЛ

Автор: Russian Washington
10 Января, 2016



Российский хоккеист Александр Овечкин, играющий за американский клуб "Вашингтон Кэпиталс", забил свой 500-й гол в играх Национальной хоккейной лиги в матче Вашингтон - Оттава. До него этот знаменательный рубеж смогли достичь лишь 42 игрока НХЛ.

Овечкин сделал дубль в матче с "Миннесотой", записав на свой счет также 46-ю и 47-ю шайбу в сезоне.

Первым в 1957 году 500-ю шайбу забросил игрок "Монреаль Канадиенс" Морис Ришар.

Video:

{youtube}0N8bFUrrVZY{/youtube}